UZASADNIENIE 
do miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego
[bookmark: _GoBack]fragmentu miasta Zduńska Wola obejmującego obszar
położony w rejonie ulicy Mickiewicza
Miejscowy plan zagospodarowania przestrzennego fragmentu miasta Zduńska Wola obejmującego obszar położony w rejonie ulicy Mickiewicza został przyjęty uchwałą nr LXXXI/1157/24 Rady Miasta Zduńska Wola z dnia 21 marca 2024 r. 
Działając zgodnie z art. 42 pkt 2 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnianiu informacji o środowisku i jego ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na środowisko (Dz. U. z 2023 r. poz. 1094 ze zm.) informuję, że w trakcie prac planistycznych dotyczących sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego fragmentu miasta Zduńska Wola obejmującego obszar położony w rejonie ulicy Mickiewicza zapewniony został udział społeczeństwa w postępowaniu: 
· w dniu 13 października 2023 r. zamieszczono obwieszczenie na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta, ogłoszono w prasie miejscowej „Nad Wartą Weekend” oraz w Biuletynie Informacji Publicznej Urzędu Miasta o podjęciu uchwały o przystąpieniu do sporządzenia planu oraz prognozy oddziaływania na środowisko w ramach przystąpienia do sporządzenia strategicznej oceny oddziaływania na środowisko wraz z informacją o możliwości składania wniosków do projektu planu oraz uwag i wniosków do prognozy. W wyznaczonym terminie, tj. do dnia 6 listopada 2023 r. nie wpłynęły wnioski do ww. projektu planu miejscowego oraz nie wpłynęły wnioski i uwagi do prognozy,
· w terminie od 2 do 23 lutego 2024 r. projekt planu wyłożono do publicznego wglądu oraz w dniu 12 lutego 2024 r. zorganizowano dyskusję publiczną, o czym poinformowano w dniu 26 stycznia 2024 r. w ogłoszeniu prasowym w gazecie „Nad Wartą Weekend”, w obwieszczeniu zamieszczonym na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta oraz w Biuletynie Informacji Publicznej. W okresie wyłożenia oraz w terminie 14 dni od dnia zakończenia okresu wyłożenia, tj. do dnia 8 marca 2024 r. nie wniesiono uwag do projektu planu.
	



