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Biuro Gospodarki Przestrzennej w załączeniu przekazuje kopię wydanej decyzji przez Prezydent Miasta Zduńska Wola o odmowie ustalenia lokalizacji inwestycji celu publicznego dla budowy stacji bazowej telefonii komórkowej Plus GSM-BT35774 na terenie położonym w Zduńskiej Woli przy ul. Łaskiej 112, obejmującym działkę o nr ewid. gruntów 8 (obr. 17).
Decyzja kończąca postępowanie w przedmiotowej sprawie stosownie do art. 53 ust. 1 ustawy o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym została zamieszczona na tablicy ogłoszeń Urzędu Miasta Zduńska Wola oraz na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej tut. Urzędu. Inwestor oraz właściciel nieruchomości, na której planowana była lokalizacja inwestycji celu publicznego zawiadomieni zostali na piśmie.

Jednocześnie w załączeniu przekazuję wyjaśnienia Pana Adriana Nyczke złożone do sprzeciwu zgłoszonego przez mieszkańców ulic: Łaskiej, Bema, Jodłowej, Świerkowej, Konwaliowej, Liliowej, Astrowej, Tulipanowej i Różanej w sprawie budowy stacji bazowej telefonii komórkowej przy ul. Łaskiej 112 w Zduńskiej Woli.
załączniki: wykaz osób wyrażających sprzeciw (oryginał)
