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Data: 16 stycznia 2018 r.

Dotyczy: petycji o próbę dokonania analizy – możliwości wdrożenia w Urzędzie procedur związanych z pełnym używaniem środków komunikacji elektronicznej w postepowaniach o udzielenie zamówienia – w formie o której mowa w art. 10a ustawy prawo zamówień publicznych. 

W odpowiedzi na Państwa petycję z dnia 07.11.2018 r. w sprawie dokonania analizy – możliwości wdrożenia w Urzędzie procedur związanych z pełnym używaniem środków komunikacji elektronicznej w postepowaniach o udzielenie zamówienia – w formie o której mowa w art. 10a ustawy prawo zamówień publicznych informuję, że w stanie obecnym nie jest zasadne podejmowanie działań zmierzających do wdrożenia w Urzędzie procedur związanych z pełnym używaniem środków komunikacji elektronicznej w postepowaniach o udzielenie zamówienia – w formie o której mowa w art. 10a ustawy Prawo zamówień publicznych, gdyż Ministerstwo Przedsiębiorczości i Technologii zakończyło niedawno prace nad projektem zupełnie nowej ustawy – Prawo zamówień publicznych, który w ostatecznej wersji może wprowadzić istotne zmiany w sposobie przeprowadzania postępowania o udzielenie zamówienia publicznego o wartości powyżej progu bagatelności, a poniżej progów unijnych.

W związku z powyższym wdrażanie w tym momencie elektronizacji zamówień o ww. wartości mogłoby prowadzić do poniesienia zarówno przez Miasto Zduńska Wola jak i potencjalnych wykonawców niezasadnych kosztów.
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