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Pan 
Adam Szulc
Prezes Zarządu
Szulc-Efekt sp. z o. o.
ul. Poligonowa 1
04-051 Warszawa
adres do korespondencji:
optymalizacja-taryf@samorzad.pl
Nasz znak: AK.152.5.2019						Data: 17 lipca 2019 r.
Dotyczy: odpowiedzi na petycję.

W odpowiedzi na petycję przesłaną drogą elektroniczną w dniu 11 lipca 2019 r., dotyczącą opublikowania w Podmiotowej Stronie Biuletynu Informacji Publicznej - użytkowanych w Urzędzie wybranych numerów służbowych telefonów komórkowych, których użytkowanie może usprawnić komunikację z Urzędem, na podstawie art. 13 ust. 1 ustawy z dnia 11 lipca 2014 r. o petycjach (Dz.U. z 2018 r. poz. 870), informuję, że Miasto Zduńska Wola udostępnia na stronie internetowej serwisu informacyjnego Urzędu Miasta Zduńska Wola (link: http://zdunskawola.pl/pl/kontakt) numer interwencyjny:  663 333 398. Służy on do dokonania w formie SMS lub MMS zgłoszeń o awariach, zagrożeniach w pasach drogowych, uszkodzeniach mienia publicznego, braku oświetlenia, wulgarnym graffiti, ubytkach w jezdniach czy ciągach pieszych i rowerowych, itp. na terenie miasta Zduńska Wola.
Ponadto Urząd Miasta Zduńska Wola umożliwia komunikację poprzez:
- publikację na stronie Biuletynu Informacji Publicznej (link: http://194.242.104.85/portal_new/portal?id=57858) numerów telefonów bezpośrednio do każdego z pracowników Urzędu Miasta Zduńska Wola (wraz ze wskazaniem zakresu zadań i kompetencji oraz imiennego adresu e-mail);
- elektroniczną skrzynkę podawczą e-puap (link: https://epuap.gov.pl/wps/portal/strefa-klienta/katalog-spraw/profil-urzedu/mzdwola);
- obsługę interesantów w Kancelarii Urzędu Miasta Zduńska Wola (przy ul. Stefana Złotnickiego 12, 98-220 Zduńska Wola); 
- możliwość nadania wiadomości w formie faxu (nr 438250202) oraz korespondencji na adres
e-mail (urzad_miasta@zdunskawola.pl). 
W związku z powyższym, nie jest zasadne publikowanie dodatkowych numerów służbowych telefonów komórkowych pracowników Urzędu Miasta Zduńska Wola.
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