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Data: 16 września 2018 r.

Dotyczy: odpowiedzi na petycję


Odpowiadając na petycję wniesioną do Urzędu Miasta Zduńska Wola w dniu 19 lipca 2019 r. w sprawie przebudowy kanalizacji deszczowej w rejonie ulicy Astrowej w Zduńskiej Woli uprzejmie informuję, że drożność kanalizacji deszczowej w ul. Astrowej jest na bieżąco monitorowana, a w przypadku zanieczyszczeń przedmiotowa sieć czyszczona jest przez Miejskie Przedsiębiorstwo Wodociągów i Kanalizacji w Zduńskiej Woli Spółka z o.o.

Obecnie Miasto Zduńska Wola realizuje plan utwardzenia dróg miejskich. Bieżące środki finansowe
w budżecie Miasta nie są w stanie pokryć wszystkich potrzeb oraz zadań, w tym przebudowy już istniejących fragmentów kanalizacji deszczowej.


W związku z wydostawaniem się wody ze studzienek kanalizacji sanitarnej w rejonie ulicy Astrowej wystąpiliśmy do Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji o sprawdzenie drożności kanalizacji sanitarnej oraz zdiagnozowanie problemu. Otrzymaliśmy odpowiedź cyt.:” Odcinek kanalizacji od studzienki 
w ul. Astrowej do działki nr ew. 358/6 został przebudowany w 2017 r. a dalszy odcinek do ul. Konwaliowej również jest drożny. Naszym zdaniem źródłem zaistniałego problemu jest zbyt mała średnica kanału deszczowego oraz niekorzystne ukształtowanie terenu, które powoduje spływ wód deszczowych również z ulicy Konwaliowej”.

W związku z zaistniałą sytuacją oraz opinią Miejskiego Przedsiębiorstwa Wodociągów i Kanalizacji
w Zduńskiej Woli Spółka z o.o. uprzejmie informuję, że do planu budżetu na rok 2020 zostanie złożona propozycja przebudowy fragmentu kanalizacji deszczowej zlokalizowanej w rejonie posesji o numerach 11, 12 położonych przy ul. Astrowej.










Z poważaniem

Otrzymują:

1)  Józef Bednarski, zam. 98-220 Zduńska Wola, ul. Astrowa 11

2)  Jan Dudek, zam. 98-220 Zduńska Wola, ul. Astrowa 10

3)  Danuta Ślipek, zam. 98-220 Zduńska Wola, Astrowa 9

4)  Biuro Audytu i Kontroli

5)  a/a
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