INFORMACJA DOTYCZĄCA GŁOSOWANIA KORESPONDENCYJNEGO 
DLA WYBORCÓW UJĘTYCH W SPISIE WYBORCÓW W MIEŚCIE ZDUŃSKA WOLA 

[bookmark: _GoBack]Wyborca nie później niż do dnia 23 czerwca 2020 r. otrzyma pakiet wyborczy.
Natomiast wyborca podlegający w dniu głosowania obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji w warunkach domowych, który zamiar głosowania korespondencyjnego zgłosił w okresie od 17 czerwca 2020 r., otrzyma pakiet wyborczy nie później niż do dnia 
26 czerwca 2020 r.
Urząd Miasta  Zduńska Wola prześle pakiet wyborczy za pośrednictwem Poczty Polskiej. Doręczenie pakietu wyborczego jest dokonywane przez zespół złożony z co najmniej dwóch pracowników Poczty Polskiej, bezpośrednio do oddawczej skrzynki pocztowej wyborcy. Po doręczeniu pakietu do skrzynki za pakiet odpowiada użytkownik skrzynki.
W przypadku braku oddawczej skrzynki pocztowej albo w przypadku, gdy oddawcza skrzynka pocztowa uniemożliwia doręczenie pakietu wyborczego, zespół wystawi zawiadomienie o możliwości odbioru pakietu wyborczego we właściwej dla danego adresu placówce pocztowej. Zawiadomienie pozostawione zostanie w drzwiach mieszkania wyborcy. Będzie ono zawierało informację o adresie właściwej placówki pocztowej oraz informację od kiedy i w jakich godzinach można odebrać pakiet wyborczy. Wyborca może odebrać pakiet wyborczy w terminie nie dłuższym niż 1 dzień od dnia pozostawienia zawiadomienia.
Wyborca może także osobiście odebrać pakiet wyborczy w Urzędzie Miasta Zduńska Wola, jeżeli zadeklarował to w zgłoszeniu zamiaru głosowania korespondencyjnego. Pakiet wyborczy można  odebrać w terminie od dnia 23 czerwca 2020 r. w siedzibie Urzędu Miasta Zduńska Wola, ul. Stefana Złotnickiego 12, budynek nr 3, Biuro Ewidencji i Dowodów Osobistych (należy skorzystać z domofonu wybierając nr 1), w godzinach pracy Urzędu.
Wyborcy podlegającemu obowiązkowej kwarantannie, izolacji lub izolacji 
w warunkach domowych pakiet wyborczy zostanie doręczony za pośrednictwem Poczty Polskiej.


W skład pakietu wyborczego przekazywanego wyborcy wchodzą:
1) koperta zwrotna;
2) karta do głosowania;
3) koperta na kartę do głosowania;
4) oświadczenie o osobistym i tajnym oddaniu głosu na karcie do głosowania;
5) instrukcja głosowania korespondencyjnego.
Do pakietu wyborczego dołączona będzie także nakładka na kartę do głosowania sporządzona w alfabecie Braille’a, jeżeli wyborca niepełnosprawny zażądał jej przesłania.

Kopertę zwrotną zawierającą:
1) zaklejoną kopertę z kartą do głosowania;
2) wypełnione i podpisane oświadczenie o osobistym i tajnym oddaniu głosu
należy zakleić i najpóźniej dnia 26 czerwca 2020 r.:
1) wrzucić do znajdującej się na terenie Miasta Zduńska Wola nadawczej skrzynki pocztowej Poczty Polskiej,
2) osobiście lub za pośrednictwem innej osoby dostarczyć do Urzędu Miasta Zduńska Wola, ul. Stefana Złotnickiego 12, budynek nr 3, Biuro Ewidencji i Dowodów Osobistych (należy skorzystać z domofonu wybierając nr 1), w godzinach pracy Urzędu.
Wyborca może w dniu wyborów, do czasu zakończenia głosowania, osobiście lub 
za pośrednictwem innej osoby dostarczyć kopertę zwrotną do obwodowej komisji wyborczej w obwodzie głosowania, w którym jest wpisany do spisu wyborców.
