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OŚWIADCZENIE W SPRAWIE UDZIELENIA LICENCJI
 UCZESTNIKA „KONKURSIE NA KONCEPCJĘ ARCHITEKTONICZNĄ ZAGOSPODAROWANIA SKWERU MIĘDZYPOKOLENIOWEGO W CENTRUM ZDUŃSKIEJ WOLI W RAMACH PROJEKTU                                           PN. „60+ SMART CITY – INNOWACJE JAKO EFEKT WSPÓŁPRACY MIĘDZYPOKOLENIOWEJ””
organizowanego przez Miasto Zduńska Wola, ul. Stefana Złotnickiego 12, 98-220 Zduńska Wola


Oświadczam, iż nieodpłatnie udzielam Miastu Zduńska Wola licencji do korzystania z koncepcji architektonicznej zagospodarowania skweru międzypokoleniowego w centrum Zduńskiej Woli w ramach projektu pn. „60+ smart city – innowacje jako efekt współpracy międzypokoleniowej” na czas nieoznaczony na następujących polach eksploatacji:
a) w zakresie utrwalania i zwielokrotniania  utworu/ów i jego egzemplarzy - powielanie na papierze, płytach CD i DVD, na elektronicznych nośnikach informacji, wprowadzania do pamięci komputera, zwielokrotniania przy użyciu urządzeń odtworzeniowo – przegrywających, technik drukarskich i komputerowych, urządzeń reprograficznych;
b) rozpowszechnianie utworu/ów w dowolny sposób w całości lub części w tym publiczne prezentacje, wyświetlenie, odtworzenie, nadawanie i remitowanie, publikowanie utworu/ów oraz udostępnienie utworu/ów w taki sposób aby każdy miał do niego dostęp w miejscu i czasie przez siebie wybranym w szczególności przez wprowadzania do sieci Internet, w środkach masowego przekazu, tablicach ogłoszeń, wykorzystywania utworów w celach związanych z konsultacjami społecznymi oraz związanych z ubieganiem się o dofinansowanie z jakichkolwiek źródeł zewnętrznych.
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