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Rozstrzygniecie sposobu realizacji, zapisanych w planie inwestycji z zakresu infrastruktury technicznej, które należą do zadań własnych miasta oraz zasad ich finansowania.

Zgodnie z art. 7 ust. 1 z dnia 8 marca 1990 roku o samorządzie gminnym (tekst jednolity: Dz. U. z 2001 r. Nr 142, poz. 1591 z późn. zm.) zaspokojenie zbiorowych potrzeb wspólnoty należy do zadań własnych gminy. W szczególności zadania własne gminy obejmują sprawy:

· ładu przestrzennego, gospodarki nieruchomościami, ochrony środowiska i przyrody oraz gospodarki wodnej;

· gminnych dróg, ulic, mostów, placów oraz organizacji ruchu drogowego;
· wodociągów i zagospodarowanie w wodę, kanalizacji, usuwania i oczyszczania ścieków komunalnych, utrzymania czystości i porządku oraz urządzeń sanitarnych, wysypisk i unieszkodliwiania odpadów komunalnych, zaopatrzenia w energię elektryczną i cieplną oraz gaz itp.

W związku z uchwaleniem miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego miasta Zduńska Wola obejmujący obszar w rejonie ulic: Sieradzkiej i Tkackiej, zostaną wyznaczone tereny pod nową zabudowę miejską. W konsekwencji wywołane zostaną do realizacji zadania inwestycyjne związane z przystosowaniem terenu do zabudowy. Tereny te ustaleniami obowiązującego do końca ubiegłego roku planu miejscowego, były również przeznaczone pod taką formę zabudowy.

Do zadań związanych z przystosowaniem terenu do zabudowy należą:
· wykup gruntu pod budowę nowych ulic o łącznej powierzchni ok. 1650m², 
· budowa sieci wodociągowej o długości ok. 740 mb,
· budowa sieci kanalizacji sanitarnej o długości ok. 660 mb

· budowa sieci kanalizacji deszczowej o długości 830 mb oraz budowa dwóch separatorów,
· budowa nawierzchni jezdni w ulicach wraz z placami manewrowymi o łącznej powierzchni ok. 4370m²,
· budowa nawierzchni chodników po obu stronach ulic o łącznej powierzchni ok. 2240 m²,

· budowa przejść pieszych o łącznej powierzchni ok. 520m²,
· budowa oświetlenia ulic.

Powyższe zadania zostaną umieszczone w programach rozwoju poszczególnych elementów zagospodarowania oraz uwzględnione w wieloletnim programie inwestycyjnym, a następnie w zadaniach rzeczowych budżetu miasta na kolejne lata.

Finansowanie inwestycji odbywać się będzie w oparciu o budżet Miasta i wykorzystaniem środków zewnętrznych: Funduszu Ochrony Środowiska, funduszy strukturalnych Unii Europejskiej w ramach środków udostępnionych w Zintegrowanym Programie Operacyjnym Rozwoju Regionalnego.
