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Prezydenta Miasta Zduńska Wola o wynikach konsultacji społecznych dotyczących planowanego do wprowadzenia programu utwardzania dróg miejskich , które odbyły się                        w terminie od dnia 18 marca 2019 r. do dnia 29 marca 2019 r. na podstawie §4 zarządzenia                  nr 112 Prezydenta miasta Zduńska Wola z dnia 8 marca 2019 roku w sprawie uruchomienia procesu konsultacji społecznych w związku z planowanym do wprowadzenia programem utwardzania dróg miejskich. 

Konsultacje społeczne realizowane były z inicjatywy Prezydenta Miasta Zduńska Wola.

Celem konsultacji było pozyskanie od mieszkańców miasta Zduńska Wola propozycji kryteriów oceny dróg publicznych w celu stworzenia rankingu dróg priorytetowych do utwardzenia w granicach Miasta Zduńska Wola.

Konsultacje odbyły się w formie pięciu otwartych spotkań z Mieszkańcami, w których wzięło udział 164 mieszkańców wg list obecności oraz przyjmowania wniosków ( podczas otwartych spotkań z Mieszkańcami do przygotowanych skrzynek oraz poprzez formularz w formie elektronicznej), których łącznie wpłynęło 69 sztuk.

Aktualnie trwają prace polegające na analizie i opracowaniu zgłoszonych kryteriów. Wybór kryteriów oceny dróg publicznych w celu stworzenia rankingu dróg priorytetowych do utwardzenia w granicach Miasta Zduńska Wola zostanie podany do publicznej wiadomości poprzez rozplakatowanie na tablicach ogłoszeń w Zduńskiej Woli w Urzędzie Miasta oraz                    w Pasażu Powstańców Śląskich i przy ul. 1-go Maja oraz poprzez zamieszczenie ich treści na stronie internetowej Biuletynu Informacji Publicznej Urzędu Miasta Zduńska Wola do dnia                  20 maja 2019 roku.

